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БАЛЬЗАМ ДЛЯ ГУБ ХІМАЛА (LIP BALM HIMALAYA) 10
ГРАМ
SKU: 3385
Ціна: 75 грн 

Бальзам для губ Лип Балм знімає біль і загоює дрібні тріщини на
губах, що з'явилися внаслідок обвітрювання або переохолодження.
Збагачений олією рицини, кокосового горіха, зародків пшениці,
моркви та солодкого індраджао, Бальзам для губ Лип Балм захищає
губи від дії холоду, вітру і центрального опалення, що висушує.

Категорія: Аюрведичні препарати, Здоров'я шкіри, Фітопрепарати

БАЛЬЗАМ ДЛЯ ГУБ ХІМАЛА (LIP BALM HIMALAYA) 10 ГРАМ

Бальзам для губ Лип Балм Хімала - відмінний засіб для холодної осені та зими. Зцілює губи, що зазнали впливу
вітру, ультрафіолету та морозу, живить та розгладжує їх. Бальзам для губ Lip Balm збагачений активною
зволожуючою формулою, яка допомагає відновити пошкоджену шкіру губ. Цей дивовижний Бальзам для губ
захищає губи від пересихання, залишаючи їх м'якими та гладкими тривалий час.

Бальзам для губ Лип Балм знімає біль і загоює дрібні тріщини на губах, що з'явилися внаслідок обвітрювання або
переохолодження. Збагачений олією рицини, кокосового горіха, зародків пшениці, моркви та солодкого індраджао,
Бальзам для губ Лип Балм захищає губи від дії холоду, вітру і центрального опалення, що висушує.

Показання для застосування:

- тріщини на губах;
- Сухі губи;
- губи, пошкоджені холодом та вітром.

Активні інгредієнти:

Витяжка на основі зародків пшениці - це невичерпне джерело вітаміну Е, що запобігає втраті вологи шкірою.
Екстракт пшениці робить губи м'якими та повертає шкірі тонус.

Олія кокоса активно зволожує губи. Воно підходить для будь-якого типу шкіри, особливо сухої. Після застосування
олії розгладжуються ранні зморшки, а шкіра стає більш пружною. Масляна витяжка з кокосу також лікує різні
захворювання шкіри - дерматити, псоріаз, екзему.

Екстракт листя солодкого індраджао впливає різні захворювання шкіри, зокрема і герпес. Він має протизапальну
дію, полегшуючи симптоми хвороби.

Олія насіння моркви включає корисний провітамін А або бета-каротин, який необхідний для росту тканин організму.
Морква – природний антиоксидант, що уповільнює природне старіння за рахунок очищення від вільних радикалів.

Олія рицини або касторка полегшує запальні захворювання шкіри. Воно чудово позитивно діє при сонячних опіках,
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розтяжках, акне, фурункулах, сухості, бородавках та інших шкірних хворобах.

Склад препарату:

екстракт з насіння дикої моркви, олія кокосу, олія рицини, витяжка з пшениці м'якої, райтія фарбова, парафін,
мінеральна олія, ізопропілміристат, цетилпальмітат, диметикон, ароматизатор «чорна смородина»,
бутилгідрокситолуол.

Спосіб застосування:

Бальзам для губ Lip Balm (Ліп Балм) наносити на сухі губи тонким, рівномірним шаром протягом дня за необхідності.


